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Phần I: TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S :
a) Số 42,007 đọc là :

A. Bốn mươi hai phẩy bảy 						

B. Bốn mươi hai phẩy linh bảy				

C. Bốn mươi hai đơn vị bảy phần nghìn				

D. Bốn mươi hai phẩy không trăm linh bảy		 
b) Số gồm chín mươi tám đơn vị và sáu phần trăm được viết là :




A.  		B. 		C. 		D. .
Câu 2: Chọn kết quả đúng :
a) 
Biểu thức  x có giá trị là :
A. 8,3			B. 8,33		C. 8,033  		D. 8,303.
b) 
Tìm số tự nhiên x lớn nhất sao cho  




A.  		B.  		C.  		D.  
Câu 3: Nối các số đo có giá trị bằng nhau :


		 				 
Câu 4: Viết tiếp vào chỗ chấm :


	Một mảnh đất hình tam giác có chiều cao là 32 cm, cạnh đáy bằng chiều cao. Diện tích của hình tam giác đó là :  
Phần II: TỰ LUẬN
Câu 1: Viết các hỗn số sau thành số thập phân rồi chuyển thành phân số thập phân :


	 		 	
Câu 2: Đặt tính rồi tính :


	 				 


	 				  
Câu 3: Tính :
	a) 12% của 325 tạ					b) 67% của 0,76 ha


	 			 
	c) 0,5% của 45 l					d) 9% của 250 m


	 			 


Câu 4: Trong kho có 520 kg gạo. Buổi sáng bán được số gạo đó. Buổi chiều bán được số gạo còn lại. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo ?
Bài giải
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